
2022年 10月 行政组织理论 自考 真题

课程代码：00319

一、单项选择题：本大题共25小题，每小题 1分，共 25分。在每小题列出的备选项中只有一项是最符合题目要求

的，请将其选出。

1．行政组织的基本要素中，属于物质要素的是

A．人际关系

B．权责结构

C．经费

D．目标

2．着重从整体和部分、内部和外部之间的相互作用、相互制约的关系中来把握行政组织的整体，这种行政组织理

论的研究方法是

A．逻辑推理的方法

B．演绎的方法

C．定性与定量相结合的方法

D．系统分析的方法

3．秦、汉时期，辅助皇帝处理全国政务的最高行政长官是

A．太尉

B．御史大夫

C．丞相

D．司马

4．现代英国中央行政组织中，属于实际上的最高行政机关的是

A．内阁

B．枢密院

C．御前会议

D．元老院

5．韦伯认为，从纯技术的观点来看，效率最高的组织形式是

A．合议制

B．科层制

C．民主制

D．贵族制

6．被誉为“现代管理理论之父”的是

A．巴纳德

B．梅奥

C．威尔逊

D．泰勒

7．赫茨伯格的双因素理论中，双因素指的是激励因素和

A．情感因素

B．尊重因素

C．物质因素

D．保健因素

8．人人都希望自己有稳定的社会地位，希望得到社会承认，这属于马斯洛需要层次理论中的

A．安全的需要

B．自我实现的需要

C．爱和归属的需要

D．尊重的需要

9．下列选项中，网络型组织有效运行的技术支撑和硬件保障是

1

更多资料关注“学硕学堂”微信公众号下载

关
注
“
学
硕
学
堂
”
微
信
公
众
号
，
回
复
自
考
历
年
真
题
获
取
更
多
资
料



A．结点

B．信息技术平台

C．网络战略目标

D．网络组织文化

10．下列选项中，能为政府建立网络化组织模式的发展提供内在驱动力的是

A．第三方公共服务领域的发展

B．数字化革命的到来

C．协同政府的出现

D．公民选择的多样化与个性化

11．行政组织不仅要满足上级行政组织的要求，也要满足内部成员的要求，这主要体现的是行政组织目标的

A．强制性

B．复杂性

C．和谐性

D．动态性

12．在同等前提条件下，管理幅度与管理层次之间呈现出

A．超额累进关系

B．正比例关系

C．超率累进关系

D．反比例关系

13．在我国中央政府内部，设有部、司（局）、处等三个层级，这种分工属于

A．横向分工

B．纵向分工

C．地域分工

D．程序分工

14．下列国家中，实行委员会制的典型国家是

A．美国

B．英国

C．瑞士

D．德国

15．同一层级地方政府的各个行政部门均受同一行政组织首脑机关领导，这种行政组织体制是

A．分离制

B．完整制

C．分权制

D．集权制

16．在行政组织自我管理的过程中，强调外在强制与内在激发诸方法灵活运用的管理方法，被称为

A．X理论

B．Y理论

C．Z理论

D．超 Y理论

17．在行政组织中有选择性地增加情感投入，满足组织成员的感情和心理需要，以提高组织绩效水平的管理方法是

A．规制型管理

B．市场化管理

C．目标管理

D．情感型管理

18．奥尔德弗的 ERG理论提出了三种核心的需要，包括生存、相互关系和

A．竞争

B．成就

C．成长发展
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